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= 300.4 — \/W + (h+160.414)2 — ==

Hrp P(t) ZBATN 7O ETTSU S AR R a8 5 B A IR, A28
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T LAAS ) ) 2 — B ERAE S 1] SR AARR (201, 1, 20) AR A @ s B BELAR R g T A4 A
(z,y,2) FIRH:

T cos? asin f +sin®a  sinacosa (sinf3 — 1) —cosacos 3 x
y1 | = |sinacosa(sing —1) sin®asinf +cos’a —sinacosf3 y (17)
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RN N, N =0 (@ xab), o REREGLEL, EXHN 0 (@)= & AR
SRR FIRG —Hf © % T N R A KA, cos® = —A4- N. 45057

‘%:&wm@:—;@xgﬂmﬁﬁxg) (26)
THE AR HOR SEBREUE 5 BRI, 2 2255 18 2 8]~ T B3 1 S i i 2 o B st I ot
SSHaf AN B, WEPATs A— B || N, B217:

B—A=TN (27)
N-N+ A4 (28)

18



oA
K18  Aabe 1155 =44 K19 =i SO A BRURAE 5 T IR

Vi

4.5 2 W RGEHLLEESNES RS

HREIZT I ER S x SRRE S I AR, RAHME 5 5 RICFEK A A oo BRI
L0 0, RFEHRE av by c ZmHSHALE, IR ENMTMRN=MES 00 1
HAHRS 2=, BV A4S 8o 8 se brid e T EiioE S el

K20 SO AR A x HIME 5 A

HJE 1~ (a,b,¢), A X = Odo 5 p M x TEBEIC BT FIR, WmT
BB ASHE B SEUCTT RS, ot NS S, BR 1) = cd, %= X A,
5o 2 x R S S RS, ek p MR E, USRI CT T F A

J

19



o T O W, 1T T L 00, 5
T X4

A
Z.i (29)
Op X-X-A.

A

L S o, Apaa! AR S BENCP L, 195 pod (K14 I o(T) x B x T)0
LR BT |pr| = [Thltand, o 9 Th B B IS sh, AEIF.

#Hltang = |y S0 — L 1B < 7P

|px cos ¢ é@ (30)
G )
it = EELLE 2B o
YK O3 = Op + pas WHAR A o HIBLE
?=0+X-X-A @’ ’B%@’ (Zp x B x 1p)
X

. ﬁﬁ|ﬁHQ«oANwﬂx@
XA
(1277 )

o(Zp x (ﬁ—Qﬁ-ﬁ-N)x@)
(32)

4.5 3 ERSE=ALESEREZNESER

HRAAE

K21 BHERE RO T 5 SO R = MR E A T A

Ad't'd BIHEFREE R

FESERR RS, 25 RO T80 SO I St B I A5 5 #EAT SR . T3 BLAk
() B SR BB TS B8 S A5 5 BB O TR, BT I S b 2, LT AT LA
e BRI, TR AT ER T AR e, R R R S 2 4208 299.66m HYBR [T
FAER SR T AL SO Z AT MR B A E S AR TR, K d L Y AL
B O M A =[Ay, Ay, As] FIAFFE TR

20



B A RO AT R i o RIS FARAR o AR IEAT e 4 B — 2115 A = [Ay, Ay, Aj]
P TE BRI R Y 7, AR

7 = 0o([0, A3, —As])
AZ + A2 (33)

G| o0 -

2. 42 (34)
o([—222E% Ay, As))

A ERIMN S E

AT ASKRA R, FATTAR AT DA P P % AR e B TR = TS
OO WELTIH, THUNGK dr, 78 00 TR ZI A, HBILREE Advd i, @it
T dt KA.

T AR A, RN r 1 O, e R — MMIIE S, D45 B
BT AR,

K22 AMIETT R R E

21



HZIETT LB K dt I AR T, /T34 80 P I (1) —EEE Y (2) £
BHEZMAEN. () ALK, RGEWE P2+ P2 52 BIA. XT(2), WK, #iI1=
T ABX [T A, WIATEEIE AL P RIELZAIR k Jy 200, 78 x B ALRR
des # k=0, WHHILLE y WIAALER, it dos T B, C PIAs BIESAI RN EL,
th I EE A BIZE x FR y SlPOARER dg do, T AE =M A T

(d2 — di) (s — d2) < OFL(d} — d)(d} — db) < OFL(S — d§)(dS —d5) <0 (39)

SRATHRI s 2 AT (1)(2) A ALAIECE N, B & &0 70 [ AR

Ndt?

S

(36)

4.5 4 HEESESE
B, WSS E SN N, EEFENE RS =MD E SECN N;,
ATIREUS k AN IG Sh. S, Sk. NE., AR SERRBEAA:

k Qk / Qlk
. _ ZkSESE/S (37)
Y Sk

H:

( 1 -

&F#MJm@:?QXJMwWﬁxz)
1— —

S = §|a’c' x a'l|

— — —
/

r=r—-X-A-A+

T —X. A A
x ~ (a,b,c)
N = o(at x ab)
NFdt?
(38)
H R PP AR 5 K15

HIZEBRI I 0.828%

LRI 1.059%

FRARIOE S 1.148%

XoF B B A T AR T ) b B R TR AR KT, B T 27.9%. HAZ ] T IS
JER, kA B PP 100% FHROR . R i 1 S e oh B B AR S T L,
WAL B P 7 7%

22



B RERHN ST

R E BT TF B ARG B & R WA — S 5, FLSTn T e AR 1 40 b R 5 2

Bo e A )R e T BRI E T

1. [e]@—:
MEAHABEE, FASE )77 20E SOFIFFE “ L7, BE RS 1 045 i 1% s/ B,
W TN 28 SAT R R R A . B LSO E N e s, TARBI TS
AR SIS RN, RN RN .. NAZ X R E R SRS RS 2 L
WU, BEARIE T RAEMIE, WA RS MFRE M. A2 2 TR MR IE S
MITEOL N B RET i RIS/, TRiEE ) <k T el FHek,
XA AT EE Il (AR Y TV IA BB S L 1 2L

2. Bl
TEA A @, FRATTHE SE S B ARME, I FH e &% 40 B B A5 258 i BRAR P Th, %
FE AT B AUGR K B S b N\ i s A A, AR P R I oA, A
WriE X AR ARE 0L, JEHUE BEMAMER AT T — NS . HXBEA AN,
FE IS HOH ) T ) S R & AT R AN e T A T R EREES A T B ? B R E . H
BB SIS, BT DLEL R s ERAE S 2 B RN EAR, A T 2 [
M, — AR ARNE R B H A T ARG, WIIASRERTHE S, L
BRI RAER— A0S m, SR EREA I T 25,

3. [ERE=:
FEA R R, BRATE ] HEHR TN RG, SR SRS TR R E R . (B
WY E R AR, ESEPRE R, TARMIAZ M RS DR e BB R RIE 5,
BB L R TR, XSRS 2. BN, X AR 2 A 53k
AT 2 JL s, AEARAE SEBRID a0 i, SR FTREA S 5ok B T3E TAE 9 5.

4. HERR:
L L AESEPRE A FAST B, TAEMH D420 BUKT 300 oK, Xt EMRE il LABRISCE
KYEH PGS T KT 300 KEE4E, #F0BRHESASCRARML, XEKER
TR LK R G0 AR vk S fiAk .

SE Wk
[1] #7555, FAST T30 S SOk 45 M 38 5k 36 BT 78 [D]. Pa /R TE Lok K %,2007.
[2] F&am. FETFIEAC2E I F R 1 FAST 2/ 42 i) S ms (A 72 [D]. ZRdb k22,2015,

[3] M2, RENFE, T AR FAST IR I miash =kl Hik 0] B ARST
#£,2012,12(03):489-493.

23



[4] https://blog.csdn.net/1s9512/article/details/49764311

[5] https://kns.cnki.net/kcms/detail/detail.aspx?

24


https://blog.csdn.net/ls9512/article/details/49764311
https://kns.cnki.net/kcms/detail/detail.aspx?

MR A HumESR

import pandas as pd

import numpy as np

datal = pd.read_csv('datal0O.csv')

data2 = pd.read_csv('data20.csv')

# alpha = 0; beta = 90 / 180 * np.pi
alpha = 36.795 / 180 * np.pi; beta = 78.169 / 180 * np.pi

print((datal.n0 != datal.nl).sum())

datal.drop('nl', axis = 1, inplace = True)

datal['dx1'] = datal.x0 - datal.xu
datal['dyl'] = datal.y0 - datal.yu
datal['dzl1'] = datal.z0 - datal.zu
datal['dx2'] = datal.xu - datal.xd
datal['dy2'] = datal.yu - datal.yd
datal['dz2'] = datal.zu - datal.zd

datai['11']

datal['12']

datal['theta'] = np.arccos((datal.dxl * datal.dx2 + datal.dyl * datal.dy2 + datal.dzl *
datal.dz2) / (datal.ll * datal.l2))

(datal.dx1l **x 2 + datal.dyl ** 2 + datal.dzl **x 2) *x (1/2)

(datal.dx2 **x 2 + datal.dy2 ** 2 + datal.dz2 **x 2) *x (1/2)

location = datal.iloc[ : , : 4]

data2 = (
data2
.merge(location, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns={'x0' : 'x1', 'yO' : 'y1', 'z0' : 'z1'})
.merge(location, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns={'x0' : 'x2', 'yO' : 'y2', 'z0' : 'z2'})
.merge(location, left_on = 'n3', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns={'x0' : 'x3', 'y0O' : 'y3', 'z0' : 'z3'})

def distance(xl, y1, zl, x2, y2, z2):
return ((x2 - x1) ** 2 + (y2 - y1) **x 2 + (22 - z1) *x 2) *x (0.5)

data2['r12'] = distance(data2['x1'], data2['y1'], data2['z1'], data2['x2'], data2['y2'],
data2['z2'])
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data2['r13'] = distance(data2['x1'], data2['y1l'], data2['zl'], data2['x3'], data2['y3'],
data2['z3'])

data2['r23'] = distance(data2['x2'], data2['y2'], data2['z2'], data2['x3'], data2['y3'],
data2['z3'])

df1 = data2.iloc[ : , [0, 1]1]
df2 = data2.iloc[ : , [1, 2]].rename(columns = {'n2' : 'nl', 'n3' : 'n2'})
df3 = data2.iloc[ : , [0, 2]].rename(columns = {'n3' : 'n2'})

data3 = pd.concat([df1, df2, df3])

data3['test'] = np.where(data3['nl'] < data3['n2'], data3['nl'] + data3['n2'], data3['n2'] +
data3['n1'])
data3.drop_duplicates('test', inplace = True)

data3.drop('test', axis = 1, inplace = True)

data3 = (
data3
.merge(location, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns={'x0"' : 'x1', 'yO' : 'y1', 'z0' : 'z1'})
.merge(location, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)

.rename (columns={'x0' : 'x2', 'y0' : 'y2', 'z0' : 'z2'})

data3['r'] = distance(data3['x1'], data3['yl'], data3['zl'], data3['x2'], data3['y2'],
data3['z2'])

from random import random

from scipy.optimize import fsolve

def equations(vars):
a, b, ¢, r = vars
eqs = []
for i in range(4):
eq = (datal[i][0] - a) ** 2 + (datal[il[1] - b) ** 2 + (datal[il[2] - c) **x 2 - r **x 2
eqs.append(eq)

return egs

s = [[1,01,0],0]]
for i in range(1000):
index = []
for j in range(4):

index.append((int) (random() * len(location)))

data = location.iloc[index, 1:].values.tolist()

a, b, ¢, r = fsolve(equations, (1, 1, 1, 1))
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s[0] .append(a), s[1].append(b), s[2].append(c), s[3].append(abs(r))

[round(sum(x) / len(x), 4) for x in s]

from scipy.optimize import fsolve, root

R = 300.4

F = 0.466 * R
h = 140.341

r = 149.83

ca = np.cos(alpha); sa = np.sin(alpha); cb = np.cos(beta); sb = np.sin(beta)
A = np.array([- np.cos(beta) * np.cos(alpha),
- np.cos(beta) * np.sin(alpha),

- np.sin(beta)])

print (' AWM @I L LR {3 . format((h + R - F) * A))

Tl = np.array([[sa ** 2 + ca ** 2 * sb, - ca * sa + ca * sa * sb, - ca * cb],
[- ca *x sa + ca * sa * sb, ca ** 2 + sa *x 2 * sb, - cb * sa],
[ca * cb, cb * sa, sbl])

T2 = np.transpose(T1)

center = A * (R *x 2 — 1 **x 2) *x (1 / 2)

def intersect(xl, yl1, zl, x2, y2, z2):

def equations(vars):

X, ¥y, 2 = vars

eq0 = x *¥% 2 +y *x 2 -4 xh*xz-4*xhx*x (R+h-F)

eql = (x2 - x1) * (y - y1) - (y2 - y1) * (x - x1)
eq2 = (y2 - y1) * (z - z1) - (22 - z1) * (y - y1)
eq3 = (x2 - x1) * (z - z1) - (22 - z1) * (x - x1)

if (x1 == x2) and (y1 == y2):
return [eq0, eq2, eq3]

elif (yl1 == y2) and (zl1 == 2z2):
return [eq0, eql, eq3]

else:

return [eq0, eql, eq2]

X, y, z = fsolve(equations, (x1, y1, z1))

return x, y, 2
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datall[['ix', 'iy', 'iz']] = datall[['x0', 'yO0', 'z0']l]

count = 0

for index, row in datal.iterrows():

x0 = row['x0']; yO = row['y0']l; 20 = row['z0']

if (x0 - center[0]) *x 2 + (yO - center[1]) *x 2 + (20 - center[2]) < r ** 2:

if alpha ==
ix, iy, iz = intersect(x0, y0, z0, 0, 0, 0)
else:
new = np.matmul(T1, np.array([x0, yO, z0]))
nix, niy, niz = intersect(new[0], new[1], new[2], O, O, 0)
ix, iy, iz = np.matmul(T2, np.array([nix, niy, niz]))

count = count + 1

else:

continue

datal.loc[index, 'ix'] = round(ix, 4); datal.loc[index, 'iy'] = round(iy, 4);

datal.loc[index, 'iz'] = round(iz, 4);

datal['l'] = distance(datal['x0'], datal['y0'], datal['z0'], datal['ix'], datall'iy'],
datal['iz'])

datal['dx']
datall['dy']

(datal.ix - datal.x0) / datal.l

(datal.iy - datal.y0) / datal.l
datal['dz'] = (datal.iz - datal.z0) / datal.l

location_new = datall[['n0', 'ix', 'iy', 'iz'l]
data3 = (
data3
.merge(location_new, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')

.drop('n0', axis = 1)

.rename (columns={'ix' : 'nxl', 'iy' : 'nyl', 'iz' : 'nzl'})
.merge(location_new, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)

.rename (columns={'ix' : 'nx2', 'iy' : 'ny2', 'iz' : 'nz2'})

data3['nr'] = distance(data3['nx1'], data3['nyl'], data3['nzl'], data3['nx2'], data3['ny2'],
data3['nz2'])

data3['cr'] = abs(data3['nr'] - data3['r']) / data3['r']

print ("EF B R AKX L KE: {3 K'.format(round(max(datal.l), 3)))
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print (' AR H R R AL WIEE

{} %'.format(round(max(data3.cr) * 100, 3)))

df = datal.dropna().reset_index(drop = True)

init = np.array(df[['x0', 'y0', 'z0']].values)
direction = np.array(df[['dx', 'dy', 'dz'l]].values)
indexl = df[['n0']]
index2 = (
data3[['nl', 'm2', 'r'l]
.merge(index1, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')
.merge(indexl, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how = 'left')
.dropna(subset = ['n0_x', 'nO_y'], how = 'all')
.reset_index(drop = True)
[['n1', 'n2', 'r'l]
)
r = np.array(index2['r'])
index2 = index2[['n1', 'n2']]
datad = (
data2
.merge(indexl, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')
.merge(indexl, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how = 'left')
.merge(indexl, left_on = 'n3', right_on = 'n0', how = 'left')
# .dropna(subset = ['n0O_x', 'nO_y', 'n0'], how = 'all')
.dropna ()
.reset_index(drop = True)
.drop(['n0_x', 'nO_y', 'n0', 'r12', 'ri3', 'r23'], axis = 1)
)
loc_new = datal[['nO', 'ix', 'iy', 'iz']l]
datad = (
datad
.merge(loc_new, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns = {'ix' 'ixl', ‘'iy' tiyl', 'iz' 'iz1'})
.merge(loc_new, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns = {'ix' 'ix2', 'iy' 'iy2', 'iz' 'iz2'})
.merge(loc_new, left_on = 'n3', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns = {'ix' 'ix3', 'iy' 'iy3', 'iz' 'iz3'})
)
datal.to_csv("datal.csv", index = False)
data2.to_csv("data2.csv", index = False)
data3.to_csv("data3.csv", index = False)
datad.to_csv("datad.csv", index = False)
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def rate(delta):

m = init + delta.reshape(-1, 1) * direction

value = pd.concat([indexl, pd.DataFrame(m, columns = ['mx', 'my', 'mz'])], axis = 1)
mloc = (
index2

.merge(value, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')
.drop('n0', axis = 1)

.rename (columns={'mx' : 'mx1', 'my' : 'myl', 'mz' : 'mzl'})

'left')

.merge(value, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how

.drop('n0', axis = 1)

.rename (columns={'mx' : 'mx2', 'my' : 'my2', 'mz' : 'mz2'})
)
pl = np.array(mloc[['mx1', 'myl', 'mzl']].values)
p2 = np.array(mloc[['mx2', 'my2', 'mz2']].values)
mr = np.linalg.norm(pl - p2, axis = 1)

percent = max(abs(mr - r) / r)

return percent <= 0.0007

def restrict(delta):
if np.max(delta) > 0.6 or np.min(delta) < -0.6:
return False

return rate(delta)

length = np.array(df.l.values)

def E(delta):
return np.linalg.norm(length - delta)

step = 0.1; ratio = 0
while step >= 0.001:
while True:
temp_ratio = ratio + step
temp_length = temp_ratio * length
if restrict(temp_length):

ratio = temp_ratio
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else:
break
step = step / 10

print('lambda = {}'.format(round(ratio, 3)))
print('E = {}'.format(E(ratio * length)))

import numpy as np
from random import random

from math import exp, sqrt
alpha = 0.85; delta = ratio * length
T_init = 0.1; T_final = 0.001; T = T_init
1 = 1000
sol_current = delta
sol_best = sol_current
E_current = E(sol_current)
E_best = E_current
print (E_best)
while T > T_final:
for i in range(1):

sol_new = sol_current + (np.random.random(size = np.shape(delta)) - 0.25) * length * T

if not restrict(sol_new):

continue
E_new = E(sol_new)
if E_new < E_current:
sol_current = sol_new
E_current = E_new
if E_current < E_best:
sol_best = sol_current
E_best = E_current
print (E_best)

elif random() < exp(-(E_new - E_current) / T):

sol_current = sol_new

E_current = E_new

T =T * alpha
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delta = sol_best
print('sol_best = {}'.format(sol_best))
print ('E_best = {}'.format(E_best))

loc_new = init + np.transpose(np.array([delta, delta, delta])) * direction

loc_new = pd.concat([indexl , pd.DataFrame(loc_new, columns = ['nx', 'ny', 'nz'])], axis = 1)
datab = (

datad

.merge(loc_new, left_on = 'nl', right_on = 'n0', how = 'left')

.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns = {'nx' : 'nxl', 'ny' : 'nyl', 'nz' : 'nzl'})

'left')

.merge(loc_new, left_on = 'n2', right_on = 'n0', how
.drop('n0', axis = 1)
.rename (columns = {'nx' : 'nx2', 'ny' : 'ny2', 'nz' : 'nz2'})

'left')

.merge(loc_new, left_on = 'n3', right_on = 'n0', how
.drop('n0', axis = 1)

.rename (columns = {'nx' : 'nx3', 'ny' : 'ny3', 'nz' : 'nz3'})

for i in range(len(delta)):
if direction[i][2] < O:
deltali]l = - deltalil

result = pd.concat([loc_new, pd.DataFrame(delta, columns = ['delta'])], axis = 1)
result.to_csv("result.csv", index = False)

datab5.to_csv("datab5.csv", index = False)

iR C  IRUE

import pandas as pd

import numpy as np

R = 300.4; F = 0.466 * R

num = 100

# alpha = 0; beta = np.pi / 2

alpha = 36.795 / 180 * np.pi; beta = 78.169 / 180 * np.pi

A = np.array([- np.cos(beta) * np.cos(alpha),
- np.cos(beta) * np.sin(alpha),
- np.sin(beta)])

0=Ax (R-F)
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gamma = np.array([0, A[2], -A[1]11)
eta = np.array([-2 * (A[1] *x 2 + A[2] =**x 2) / A[0], A[1], A[2]11)
gamma = gamma / np.linalg.norm(gamma)

eta = eta / np.linalg.norm(eta)

def getSprime(a, b, c):

return 0.5 * np.linalg.norm(np.cross(b - a, c - a))

def incircle(t):

return t[0] **x 2 + t[1] ** 2 < r **x 2

def inintercept(a, b, c, t):

if al0] == b[0]:

pl = al[0]; p2 = c[0]; pt = t[0]
elif a[1] == b[1]:
pl = al1l; p2 = c[1]; pt = t[1]

else:
k = (al1] - b[1]) / (al0] - bl01)
bb = a[1] - k * a[0]
pl = bb; p2 = c[1] - k * c[0]; pt = t[1] - k * t[0]

return (pt <= p2 and pt >= pl) or (pt <= pl and pt >= p2)
def intriangle(a, b, c, t):
return inintercept(a, b, ¢, t) and inintercept(a, c, b, t) and inintercept(b, c, a, t)
def getSi(a, b, c):
count = 0
for i in np.linspace(-r, r, num):
for j in np.linspace(-r, r, num):
t = mp.array([i, jl)
if incircle(t) and intriangle(a, b, c, t):
count = count + 1

return count / num ** 2 * 1

def getdata(a, b, c):
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ab=Db - a

N = np.cross(ac, ab) / np.linalg.norm(np.cross(ac, ab))

if N[2] < 0: N = -N

SO = 0.5 * np.linalg.norm(np.cross(ac, ab)) * np.abs(np.dot(A, N))
B = -2 *x np.dot(A, N) * N + A

def getxprime(x):

X=x-0
xp = - np.dot(X, A) x A
Op = X - np.dot(X, A) * A
pxprime = (
np.linalg.norm(xp) * np.linalg.norm(np.cross(B, xp)) / np.dot(B, xp)
* (np.cross(np.cross(xp, B), xp)
/ np.linalg.norm(np.cross(np.cross(xp, B), xp)))
)
xprime = 0 + Op + pxprime

return xprime

def getxstar(xprime):

return np.array([np.dot(xprime - 0, gamma), np.dot(xprime - 0, eta)])

astar = getxstar(getxprime(a))

bstar = getxstar(getxprime(b))

cstar = getxstar(getxprime(c))

Sprime = getSprime(astar, bstar, cstar)

Si = getSi(astar, bstar, cstar)

return SO, SO * Si / Sprime

datab = pd.read_csv('datab.csv')

for index, row in datab5.iterrows():

np.array([row['x1'], row['y1l']l, row['z1']])

np.array([row['x2'], row['y2'], row['z2']])

(e}
]

np.array([row['x3'], row['y3'], row['z3']])

na = np.array([row['nx1'], row['nyl'], row['nz1']])
nb = np.array([row['nx2'], row['ny2'], row['nz2']])

nc = np.array([row['nx3'], row['ny3'], row['nz3']]1)
ia = np.array([row['ix1'], row['iy1'], row['iz1']])

ib = np.array([row['ix2'], row['iy2'], row['iz2']])

ic = np.array([row['ix3'], row['iy3'], row['iz3']])
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S0, Sv = getdata(a, b, c)
nS0, nSv = getdata(na, nb, nc)
iS0, iSv = getdata(ia, ib, ic)

data5.loc[index, 'S0'] = S0; data5.loc[index, 'Sv'] = Sv
data5.loc[index, 'nSO'] = nSO; data5.loc[index, 'nSv'] = nSv
data5.loc[index, 'iSO'] = nS0; data5.loc[index, 'iSv'] = iSv

if index % 100 == 0: print(index)

print (' W4 E R UL ZE: {3 .format (round(data5.Sv.sum() / data5.80.sum() * 100, 3) ))
print (' LRI E R Y E: {3%" .format (round (data5.nSv.sum() / data5.nS0.sum() * 100, 3)))
print (' E A @R U E: {3 . format (round(data5.iSv.sum() / data5.iSO.sum() * 100, 3)))

iR D SIEMRISIER

datalO.csv: fMffF—FoffffF — S EWH 2 E 5

data20.csv: XM =HKENHEEE;

01 ##E /% .ipynb: python, MF oM EKIE. L HER T EZNEX;
02 R K .ipynb: python, ZATAEMIER KH i,

03 WU #E .ipynb: python, T EREM TR KE;

FEEM . nb: HWE=MEXTEEBYEHNEE.

D O W N

MR E HMEIR

35



In[3]:= Flx_,h_J=wA2/(4h)-(h+160.414);
glx_J=-Sgrt[300.4A2-xA2];
ple_J=((h+160.414)-xA2/(4h)) 150 *x;
solve[f[x,h]==q[x],x];
hO=300.4*(150/5qrt[150A2+(150A2/(4h) - (h+160.414)37A2]7;
hl=-0.5" [Sgrt](-16." h (-160.414°+1. h)-2. “[Sqrt](64.  hA2 (-160.414 +1.°
hia2-64.  ha2 (-64507.508604 +320.828° hsl. ha2)));

hd4=0.5" \[5qrt](-16. h (-160.414 +1.  h)}-2." “\[Sgrt](64. haZ (-160.414 +1.°
hia2-64.  ha2 (-64507.508604 +320.828° hsl. ha2)));

h2=-0.5" \[Sgrt](-16." h (-160.414°+1.  h)+2. “[Sqrt](64.  hA2 (-160.414 +1.°
hia2-64.  ha2 (-64507.508604 +320.828° hsl. ha2)));

h3=0.5" \[sqrt](-16. h (-160.414 +1.  h)}+2.  “\[Sgrt](64.  haZ (-160.414 +1."
hia2-64.  ha2 (-64507.508604 +320.828° hsl. ha2)));

(*5 M H B Rk o R R mi )

Plot[{Abs[-0.5" “[sgrt](-16." h (-160.414 +1." h)-2.  “[sgrt](64. ha2
(-160.414°+1.  h)A2-64.  ha2Z [(-64507.508604 +320.828° h+1l.  ha2)))],Abs[-0.5"
[sgrt](-16." h (-160.414°+1." h)+2. “[Sart](64.  ha2 (-160.414 +1.  h)A2-64.°
ha2 (-64507.508604 +320.828° h+1.  ha2)3)3]},{h,140,140.586]} , PFlotLegends-
*"Expressions"]

(R S A HE*)

T(x_,h_]=-160.414" x-h x+xA3/(12 h)+0.5 x Sgrt[90240.15999999999° -1.°
¥A2]+45120.079999999994 " Arcsin[0.00332880948060241015° x];

k[x_,h_]=160.414" x+1. " h x+0.5347133333333334° xA2+0.0033333333333333335 h
¥A2-(0.08333333333333333" xA3)/h-(0.0004166666666666667 xAd) / h;
(RIS B A, W T W )

In[183]:= Minmimize[{abs[1[h1,h]-1[-150,h]]+abs[1[h1,h]-1[h2,h]]+Abs[1[h2,h]~
1[h3,h] J+abs[1[h3, h]-1[h4, k] J«abs[1[h4 h]-1[150,h] J+abs[k[-h0, h]-
k[-150,h]]+abs[k[h0,h]-k[150,h]],h=140, h<140. 586} ,h]

Out[183]= {152.692,{h->140.364}}

CH 548 AR )

In[14) := Plot[{abs[h-139.986] ,Abs[300.4-25qrt[160.414h]] ,abs[300.4~
sqre[22500a2/ (16%ha2 )+ (h+160.414)42-11250%(160.414-h) /h] ]},

{h,140.25,140.4} ,PlotLegands->"Expressions”]

Abs[140. 364-139.986]

YW[Placeholder]

C*Alia s e At his iR tee fem * )

In[26]:= L={};
For[a=0.336,a<0.4,a+=0.001,appendTo[L,{a,Minimize[{aAbs[1[h1,h]~-
1[-150,h]]+Abs[1[h1,h]-1[h2,h]]+abs[1[h2,h]-1[h3,h]]+Abs[1[h3,h]~

17h4,h] ]+abs[1[hd ,h]1-1[150,h] J+abs [k[-hG,h]-k[-150,h] J+abs [k[h0,h] -
k[150,h]],h=140.321,h<139.986+a},h] [[1]]1]]

Clear[a];

ListLinePlot[L,AxesLabel->{a, 5A%]]

In[81]):= Clear[a]

In[34]:= L={};

For[a=0.35544 a<0.3555,a+=0.000001, AppendTo[L,{a, ((a-0.336)/0.366)1r2+
C(Minimize[{Abs[1[h1,h]-1[-150,h]]+abs[T1[h1,h]-1[hZ,h]]+abs[1[h2, h]-
1[h3,h]]+abs[1[h3,h]-1[h4,h] J+abs[1[hd4 h]-1[150,h] ]+abs[k[-h0, h]-
k[-150,h]]+abs[k[hO,h]-k[150,h]] ,h=140.321,h<139.986+a},h]
[[1]]-152.69243144931534 ) /152 .69243144931534 14A2}]]

Clear[a]

ListLinePFlot[L,AxesLabel->{a,Abs[d-dA*]A2]]

(&3t A 6] ady) BT A R 18 5 A TR )
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